ONTONIA MA
S CONTRACTOR
Colar Colar
3
OUSSON SUR

## **BALADES EN BORD DE LOIRE 2024**

Durant l'été 2023, l'association ANTONIA MACHADO a pu commencer ses balades en bord de Loire, en calèche tirée par des POTTOK et des WELSH. Cet attelage est mené par Jorge MACHADO plus connu sous le nom de Jorgio!

La satisfaction de celles et ceux qui ont pu faire ces promenades incite Jorgio à continuer pour l'année prochaine : même promenade pour admirer ce magnifique paysage. Nous profitons de cette occasion pour vous rappeler que nous pouvons organiser des évenements particuliers, toujours sur la commune d'Ousson.

Nous proposons les mêmes tarifs que 2023, à savoir : 25€ par adultes et 15€ par enfant de moins de 12 ans, pour plus d'une heure de balade.

Tarifs à la demande pour les événements particuliers.

N'hésitez pas à contacter Jorgio au 06 22 43 16 52

# L'association ANTONIA MACHADO vous présente ses meilleurs VŒUX pour l'année 2024!





#### **ASSOCIATION ANTONIA MACHADO**

51 Grande Rue 45250 Ousson Sur Loire

Tel: 06 22 43 16 52 Email: jorgio.machado@gmx.fr Siret: 912 651 163 500 019

IBAN FR7612206012005602233695458 BIC AGRIFRPP822

SHTONIA MA	
Colar Colar	
1	
OUSSON SUR	

## **BALADES EN BORD DE LOIRE 2024**

Durant l'été 2023, l'association ANTONIA MACHADO a pu commencer ses balades en bord de Loire, en calèche tirée par des POTTOK et des WELSH. Cet attelage est mené par Jorge MACHADO plus connu sous le nom de Jorgio!

La satisfaction de celles et ceux qui ont pu faire ces promenades incite Jorgio à continuer pour l'année prochaine : même promenade pour admirer ce magnifique paysage. Nous profitons de cette occasion pour vous rappeler que nous pouvons organiser des évenements particuliers, toujours sur la commune d'Ousson.

Nous proposons les mêmes tarifs que 2023, à savoir : 25€ par adultes et 15€ par enfant de moins de 12 ans, pour plus d'une heure de balade.

Tarifs à la demande pour les événements particuliers.

N'hésitez pas à contacter Jorgio au 06 22 43 16 52

# L'association ANTONIA MACHADO vous présente ses meilleurs VŒUX pour l'année 2024!





#### **ASSOCIATION ANTONIA MACHADO**

51 Grande Rue 45250 Ousson Sur Loire

Tel: 06 22 43 16 52 Email: jorgio.machado@gmx.fr

Siret: 912 651 163 500 019

IBAN FR7612206012005602233695458 BIC AGRIFRPP822